



Житель города Кизляр подозревается в убийстве своей бывшей супруги и тёщи



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя города Кизляр. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

По версии следствия, 17 октября 2019 года примерно в 6 часов утра подозреваемый пришел домой к своей бывшей супруги, расположенный по улице Клары Солоненко города Кизляр, где на почве возникшей ссоры нанес множество ударов ножом ей и ее 67-летней маме. От причиненных колото-резаных ранений потерпевшие скончались.

Подозреваемый задержан в порядке ст. ст. 91, 92 УПК РФ, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1400497>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
